

Link spre produsul: <https://www.cncworld.ro/dozator-de-sucuri-2-x-8-litri-p-439.html>



Dozator de sucuri - 2 x 8 litri

Preț brut	950.00 Lei
Preț net	798.32 Lei
Disponibilitate	în stoc
Termenul expedierii	24 de ore
Număr de catalog	DN-11
Codul producătorului	RCSD-2G
Producător	Royal Catering

Descrierea produsului

Dozator de sucuri - 2 x 8 litri



Capacitate [l]: 2 x 8
Diametrul rezervorului [mm]: 220
Recipient pentru gheață: Da
Material capac, tub, bază: Oțel inoxidabil
Înălțimea rezervorului [mm]: 265
Materialul recipientului: Plastic
Înălțimea maximă a paharului [mm]: 145
Număr de recipiente [buc]: 2
Dimensiuni (LxLxA): 56 x 35 x 58 cm
Greutate: 5,1 kg
Dimensiuni de transport (LxSxL): 60,5 x 48 x 34,5 cm
Greutate la expediere: (cm3) (5,5 x 5,5 cm3) 6,4 kg

Setul include:

Dozator cu rezervor de 8 l - 2 buc.
Tub de gheață cu o capacitate de 1 l - 2 buc.

Distribuitor de sucuri - 2 x 8 litri

Distribuitor de suc pentru catering este un echipament indispensabil pentru bufetele de hotel, evenimente de catering, standuri festive etc.

Modelul RCSD-2G vă va permite să serviți un număr mare de oaspeți cu o băutură rece într-un mod atractiv. Dozatorul de la Royal Catering se distinge prin designul său estetic și prin construcția durabilă și robustă.

Distribuitor de suc RCSD-2G - caracteristici

Capacitatea mare este unul din avantajele acestui distribuitor. Fiecare dintre cele 2 rezervoare poate conține 8 litri de suc de fructe, ceai rece, limonadă și alte băuturi răcoritoare nealcoolice. Datorită tuburilor în care se introduce gheață pisată, lichidul va rămâne la o temperatură suficient de scăzută. Acest lucru îl face ideal pentru petrecerile de vară în grădină. Pereții transparenți permit afișarea conținutului și monitorizarea în orice moment a numărului de porții distribuite.

RCSD-2G este ușor de utilizat datorită robinetelor sale cu un mecanism convenabil de presiune. Caracteristicile suplimentare, cum ar fi mânerul lateral de transport și capacele interioare de protecție cu mânere detașabile, contribuie la ergonomie. Scurgătorul, pe de altă parte, va păstra blatul de lucru curat.

Dozatorul de sucuri a fost conceput pentru a fi utilizat în sectorul HoReCa. Datorită fabricării sale din materiale de calitate superioară, modelul RCSD-2G va funcționa mult timp, păstrându-și în același timp aspectul decorativ. Comandați astăzi dozatorul de la Royal Catering!



